000 «lMpom3anyacTb»

KaTaJsior
3allaCHBIX
yacTeu

U3panune N21-003 05/2022

Pab6ouyune oprassl

16.05.2022



CopepaHune Crp.
Paboume opraHbl Ky/IbTUBAaTOPOB
Kynbtnsatop KCTM «l'paHnT» PY-60 00 00 00.000 3
Kynbetmnsatop KCT «Keap» PY-53 00 00 00.000 K 13
Kynbtnsatop KCC «Onnmn» PY-43 00 00 00.000 23
KynbTtusatop KM «Py6es» PY-56 00 00 00.000 27
Kynbtnsatop KMK «KoHTyp» PY-33 00 00 00.000 31
PY-35 00 00 00.000 35
Kynbtusatop KKIM «Manaxut» PY-33 00 00 00.000 31
PY-46 00 00 00.000 41
Kynbtusatop KIJ1 «CApuHT»
PY-47 00 00 00.000 41
Paboumne opraHbl ANCKOBbIX HOPOH M NYLUABHUKOB
bopoHa BAY «bynat» PY-18 00 00 00.000 45
PY-31 00 00 00.000 49
JIyWMNBHUK ANCKOBbIN TAXENbIn M PY-32 00 00 00.000 55
«Mactep»
PY-34 00 00 00.000 61
PY-22 00 00 00.000 67
bopoHa auckosasa [ «lomnHaHTa» PY-42 00 00 00.000 73
PY-44 00 00 00.000 77
bopoHa auckosasa /1 «dopsapa» PY-62 00 00 00.000 83
pora 4 PBapA OTN-3 00 00 00.000 89
MoAWwmnnHUKOBBIE Y3/1bl PaboYMX OPraHOB ANCKOBbIX OOPOH U NYLLMABHUKOB
BbopoHa BAY «bynat» My-9 00 00 00.000 93
JIyWWNBHUK ANCKOBbLIN TAXKenbin M MY-16 00 00 00.000 95
«Mactep
bopoHa anckosas [l «AloMmnHaHTa» [1Y-19 00 00 00.000 97
bopoHa auckosasa /1 «dopsapa»
bopoHa auckosasa [l « JomnHaHTa» My-23 00 00 00.000 99
W3a. Ne1-003 000 "MPOM3AMYACTbL" | 2 16.05.2022




Jlvet PY-60 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-60 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

/ \0

e
/4

2

@ﬁl//,ﬂ@
\PANAY

@%\“VV@(

16.05.2022

000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 3

M3g. Ne1-003




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnet PY-60 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-60 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO
1 Pabouunit ysen PY-60 00 00 00.000 1 Usam. 3
51 Pabouuit y3sen PYy-60 00 00 1 nam. 3
00.000-01
W3a. Ne1-003 00O "MPOMBAMNYACTbL" | 4 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet PY-60 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-60 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

W3g. Ne1-003 000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 5 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

Jlnet PY-60 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-60 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO
2 *B/IOK MPYXWUHHBINA BlMN-60 00 00 00.000 1 N3m. 2
41 eCTOMKa PY-60 00 00 00.003 1 nam. 2
42 sbonT M12x60.129.35.016 2
FOCT 7798-70
43 e[lepo 6okoBOE npaBoe 15056-A-D-HRS 1
Bellota
44 e[lepo 60KOBOE neBoe 15056-A-I-HRS 1
Bellota
45 sbont M12-6gx60.129.35.016 2
FOCT 7798-70
46 eJlonoTto [1-80-01 00 00.000 1 NU3m. 0
49 eOTBan 0-80-01 00 00.001 1 Mam. 1
50 e[alika wecTUrpaHHan M12-10-TOCT P UCO 4
camocTonopAwaaca ¢ ¢naHuem 7044 -2009
99 «OTBan 0-80-01 00 00.001-01 1 M3m. 1
133 eeboNT M12-85.129.35.016 3
FOCT 17673-81
134  eelailka wWecTUrpaHHan M12 - 10 - TOCT P 5
camocTonopAwaAca ¢ ¢naHuem NCO 7044-2009
135 eeJloNlOTO 15055-B-CP-80-HRS 1
136 eeOTBan npa.bli 15057-A-80-D-HRS 1
142 OTBan ne.bil 15057-A-80-I-HRS 1
Maa. Ne1-003 000 "MPOMS3AMNYACTbL" | 6 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct BIM-60 00 00 00.000 - Briok Npy>XUHHbIN

16.05.2022

00O "MPOM3ANYACTbL" | 7

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct BIM-60 00 00 00.000 - Briok Npy>XUHHbLIN

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
peranm BO
2 ¢bNOK MPYXWUHHbINA BlM-60 00 00 00.000 1 Usm. 2
3 e eKopnyc BN-60 01 00 00.000 1 Usam. 2
10 *e0Cb BMN-60 00 00 00.001 1 U3m. O
11 ee0Cb BN-53 00 00 00.002 1 U3m. O
12 e eBUHT M16-6gx90.129.35.016 1
roct 11738-84
13 ee[ailka cneumnanbHasn [-M30x2.03 1 NU3m. 0
14 e eBUHT M12-6gx90.129.35.016 1
FOCT 11738-84
15 eeflpuxum B cbope BMN-60 02 00 00.000 1 U3m. ©
20 ee[lpuxum B cbope BMN-60 02 00 1 U3m. ©
00.000-01
25 eeY3e/ MPYXUHHBIN bMN-60 03 00 00.000 1 Mam. 1
32 eeMacneHka 1. 2. U6 roct 3
19853-74
33 eelailka M16.10.016 DIN 985 3
34 eelaiiKa M12.10.016 DIN 985 1
35 eeCkoba C-100x140x18 1 U3m. ©
00.001-02
36 e elllaiiba C.20.05.016 IOCT 4
11371-78
37 eelllainba 20T 65I @16 IOCT 4
6402-70
38 eebonT M20-6gx70.129.35.016 4
FOCT 7798-70
39 eeBONT cneunanbHbii Bb-M16x75.01 2 n3m. 0
40 eelllainba C.16.05.016 TOCT 4
11371-78
W3a. Ne1-003 00O "MIPOM3AMNYACTbL" | 8 16.05.2022



M Katanor getaneun

Jlnct BI1-60 03 00 00.000 - Y3en npy>KUHHbIN

MnnocTpnpoBaHHbI

‘el
AN

16.05.2022

000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 9

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct BI1-60 03 00 00.000 - Y3en npy>KUHHbIV

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO
25 eeY3e/ MPYXUHHBIN BlM-60 03 00 00.000 1 Mam. 1
26 eeeYrop BMN-60 03 00 00.002 1 Mam. 1
27 e e o[IpyXuHa MP-120x434x20.01 1 U3m. 0
28 eeeBunka blM-60 03 00 00.003 1 N3m. 0
29 eee(0Cb MPYXUHbI BlM-60 03 00 00.001 1 n3m. 0
30 e e o[IpyXMHa MP-71x370x12.01 1 N3m. 0
31 eee[aiiKa cneumnanbHan M-M30x2.02 1 U3m. 0
M3a. Ne1-003 000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 10 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct BI1-60 02 00 00.000 - MNpwxkum B cbope; BIM-60 02 00 00.000-01 - Mpwxmm B cbope

W3g. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMYACTbL" | 11 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct BI1-60 02 00 00.000 - MNpwxkum B cbope; BIM-60 02 00 00.000-01 - Mpwxmm B cbope

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO

15 ee[lpuxum B cbope BMN-60 02 00 00.000 1 Usm. 0

16 e o o[IpUXUM BMN-60 02 00 00.001 1 Usm. 0

18 eeeBTYNIKA EGPO 50x40x30-C 1

19 eeeBTYysNIKA EGP4 55x45x60-C 1

20 eeflpuxum B cbHope bM-60 02 00 1 N3m. 0
00.000-01

21 o o o[IpUXUM BM-60 02 00 1 N3m. 0
00.001-01

23 eeeBTYNIKA EGPO 50x40x30-C 1

24 eeeBTYyNIKA EGP4 55x45x60-C 1

M3a. Ne1-003 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 12 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct PY-53 00 00 00.000 K - Pabouuii y3en

16.05.2022

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 13

M3g. Ne1-003



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct PY-53 00 00 00.000 K - Pabouuii y3en

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PYy-53 00 00 00.000 K 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 14 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct PY-53 00 00 00.000 K - Pabouuii y3en

16.05.2022

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 15

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct PY-53 00 00 00.000 K - Pabouni y3en

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO

1 Pabounii y3sen PYy-53 00 00 00.000 K 1 U3m. 0

2 *¢BIOK MPYXUHHBIN BlMN-53 00 00 00.000 1 Mam. 1

38 eCTONKA PY-60 00 00 00.003 K 1 Uam. 1

39 ebonT M12x90.016 TOCT 2
7786-81

40 elailka ¢ b6ypTukom M12.10.016 DIN 6927 2

41 eJlana 375 15070.CA.375-01-01-0 1
0 Bellota

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 16 16.05.2022



M KaTtanor getaneun

Jlnct BIN-53 00 00 00.000 - Briok Npy>XUHHbIN

MnnocTpmnpoBaHHbI

14

3

12 20

17

16.05.2022

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 17

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jnct BIN-53 00 00 00.000 - Briok Npy>XUHHbIN

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
2 ¢bNOK MPYXWUHHbINA BlM-53 00 00 00.000 1 M3m. 1
3 e eKopnyc BMN-53 01 00 00.000 1 Mam. 1
10 eeboNT M20-6gx70.129.35.016 4
roCT 7798-70
11 ee0Cb BN-53 00 00 00.001 1 U3m. O
12 *e0Cb BMN-53 00 00 00.002 1 U3m. ©
13 eelllainba C.16.05.016 TOCT 4
11371-78
14 eeCkoba C-100x140x18 1 U3m. 0
00.001-02
15 eelllainba C.20.05.016 TOCT 4
11371-78
16 e elllaiiba 20T 65l @16 IOCT 4
6402-70
17 e eBUHT M16-6gx90.129.35.016 1
roCT 11738-84
18 eelaiika cneumnanbHan M-M30x2.03 1 n3m. ©
19 e eBUHT M12-6gx90.129.35.016 1
rocT 11738-84
20 eelailka M16.10.016 DIN 985 3
21 eeBONT CNeunanbHbin B-M16x75.01 2 n3m. ©
22 eeMacneHka 1.2.U6 IFOCT 19853-74 3
23 ee[lpuxum B cbope BMN-53 02 00 00.000 1 U3m. ©
27 ee[lpuxum B cbope BN-53 02 00 1 U3m. ©
00.000-01
31 eeY3e/ MPYXUHHBIN BM-53 03 00 00.000 1 n3m. 0
37 eelaiKka M12.10.016 DIN 985 1
M3g. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTbL" | 18 16.05.2022



W KaTanor getanemn

Jlnct Y3en npyxuHHbin BI1-53 03 00 00.000

MnnocTpnpoBaHHbI

1
™

16.05.2022

OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 19

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct Y3en npyxuHHbin BI1-53 03 00 00.000

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO
31 eeY3e/ MPYXUHHBIN BlM-53 03 00 00.000 1 N3m. 0
32 eeeYrop BMN-53 03 00 00.002 1 Usm. 0
33 e e o[IpyXuHa MP-100x370x20.01 1 U3m. 0
34 eeeBunka bM-53 03 00 00.003 1 N3m. 0
35 eee(0Cb MPYXUHbI BlM-53 03 00 00.001 1 n3m. 0
36 eee[aiiKa cneumnanbHan M-M30x2.02 1 U3m. 0
M3a. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 20 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct BIM-53 02 00 00.000 - Mpwxum B coope; BIM1-53 02 00 00.000-01 - Mpwxmm B cbope

W3pa. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 21 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct BI1-53 02 00 00.000 - Mpwxum B coope; BIM1-53 02 00 00.000-01 - Mpmxmm B cbope

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO

23 ee[lpuxum B cbope BlM-53 02 00 00.000 1 N3m. 0

24 e o o[IpUXUM BMN-53 02 00 00.001 1 Usm. 0

25 eeeBTYNIKA EGPO 50x40x30-C 1

26 eeeBTYysNIKA EGP4 55x45x60-C 1

27 eeflpuxum B cbHope bM-53 02 00 1 N3m. 0
00.000-01

28 o o o[IpUXUM BM-53 02 00 1 N3m. 0
00.001-01

29 eeeBTYNIKA EGPO 50x40x30-C 1

30 eeeBTYyNIKA EGP4 55x45x60-C 1

M3a. Ne1-003 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 22 16.05.2022



TPUPOBAHHbLIN KaTarnor aetaneun




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-43 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PY-43 00 00 00.000 1 U3m. O

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 24 16.05.2022



1 KaTanor getanen

Jlnct Pabouni yzen PY-43 00 00 00.000

MnnocTpmnpoBaHHbI

000 "MPOM3AMYACTb" | 25 16.05.2022

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbI KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-43 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanue
aetanm BO

1 Pabounii y3sen PY-43 00 00 00.000 1 U3m. O

2 eJlana 330 Mod. 15050 15050-C-CA-330 1

3 sbonT M16-6gx150.88.35.016 2
roCT 7798-70

4 ebonTt M12x50.109.35.016 2
FOCT 7786-81

5 elallka ¢ 6ypTuUKOM M12.10.016 DIN 6927 2

6 «CTOKAa B cbope Mod. 2455 2455.00.00-01-01-00 1

7 eeCTONKA Mod. 2457 2457.00.00-01-01-02 1

8 e o[lOaNpyXuMHHMK Mod. 2456 2456.00.00-01-01-05 1

10 e eKOMMNEKT MEeTU30B 2458.00.00.-01-01-00 1

15 elaiika M16.8.016 DIN 985 2

M3a. Ne1-003 00O "TIPOM3AMNYACTbL" | 26 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka npyxunHHas B c6ope PY-56 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 27 16.05.2022



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka npyxuHHas B cbope PY-56 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 CToiika npyxuHHasa B cbope PY-56 00 00 00.000 1 M3m. 1

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 28 16.05.2022



M Katanor getaneun

Jlnct Cronka npyxunHHas B c6ope PY-56 00 00 00.000

MnnocTpmnpoBaHHbI

000 "MPOM3AMYACTb" | 29 16.05.2022

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka npyxunHHas B c6ope PY-56 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumevanue
aetanm BO
1 CToiika npyxuHHasa B cbope PY-56 00 00 00.000 1 U3m. 1
2 «CTONKA MpYyXMHHasa S-obpasHas 2489-C2A-E 1
3 eJlana 200 15038-CA-200-ES 1
4 ebonT M10x60.109.35.016 2
rocT 7786-81
5 EVIE] M10.10.016 DIN 6927 1
eKpoHWTenH KMNC-80x80x10 00.001 1 U3m. 0
8 sbonT M14-6gx120.109.35.01 1
6 FOCT 7798-70
9 el[anka M14.10.016 DIN 985 1
M3g. Ne1-003 00O "TIPOM3AMYACTbL" | 30 16.05.2022



JIIOCTPUPOBAHHbLIN KaTarnor aetaneu




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-33 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PYy-33 00 00 00.000 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 32 16.05.2022



abouuii yzen PY-33 00 00 00.000




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet Pabouuni y3en PY-33 00 00 00.000

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO

1 Pabouunit ysen PY-33 00 00 00.000 1 Usm. 0

2 e[IpyXuHa BHYTpEHHAA 2523.00.00-01-01-00 1

3 e[IpyXuHa BHewWwHAA 2522 00.00-01-01-00- 1
01

4 eCTOMKa PY-33 00 00 00.003 1 N3m. 0

5 eCTpemMaAHKa CT-8x26.5x62.01 1 N3m. 0

6 elalika wecTUrpaHHaa c ¢naHuem M8 DIN 6923 2

7 eJlana 15072.CA.00-01-01-01 1

8 ebonT M12x50.109.35.016 1
FOCT 7786-81

9 elalika M12.10.016 DIN 6927 1

10 ebonT M12x65.88 DIN 603 1

11 e[ainka M12.8.016 DIN 985 1

M3a. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 34 16.05.2022



Jetaneu
PY-35 00 00 00.000 - Pabouwni y3en; PY-35 00 00 00.000-01 - Pabouunn y3en

NnniocTpupoBaHHbI katarnor

et




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnet PY-35 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-35 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO
1 Pabouunit ysen PY-35 00 00 00.000 1 Uam. 1
10 Pabouuit y3sen PYy-35 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 OO0 "MPOMBAMYACTbL" | 36 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet PY-35 00 00 00.000 - Pabouui y3en (Bellota)

W3g. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 37 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet PY-35 00 00 00.000 - Pabouui y3en (Bellota)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

2 eCTOMKa 2476.A14.00-01-01-01 1

3 e[loANPYXUHHUK 2474 .A2.00-01-01-01 1

4 eJlana 195 1547-0S.00-01-01-00 1

5 sbont M10x45.88.35.05 IOCT 2
7786-81

6 *3axum 12476 .6060R.A0-01-01 1
-02

7 sbonTt M12-6gx105.88.35.016 1
FOCT 7798-70

8 elalika M10.8.016 DIN 6927 2

9 elakika M12.8.016 DIN 985 1

13 sbonTt M12x50.88.35.05 IoCT 2
7786-81

16 e[alika wecTUrpaHHan M12-ToCT P UCO 2

camocTonopAawasca ¢ dnaHuem 7044 -2009
18 eJlonoto 1502-8 2.40046.080 1

M3g. Ne1-003

OO0 "MPOMSBAMN4YACTbL" | 38

16.05.2022



cT PY- 0 00 00.000 - Pabouwuit yaen (Bianchi)




MnniocTpmupoBaHHbIN KaTtanor getanemn
Jnct PY-35 00 00 00.000 - Pabounin yaen (Bianchi)

Mo3. HaumeHoBaHue 0O603HaueHune Kon- MNpuMmeuaHue
AeTanm BO
5 ebonT M10x45.88.35.05 IOCT 2
7786-81
7 sbonT M12-6gx105.88.35.016 1
FOCT 7798-70
8 elaiika M10.8.016 DIN 6927 2
9 elaiika M12.8.016 DIN 985 1
19 eCTOiMKa 310831 1
20 elloANPYXUHHNK 300821 1
21 *3axum 303503 1
22 eJlana 302426 1
23 eJlonoto 302042 1

W3pg. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTBL" | 40 16.05.2022



UnnioctpupoBaHHbIn KaTanor getanen
Jlnct PY-46 00 00 00.000 - Pabouun y3en; PY-46 00 00 00.000-01 - Pabouni y3en; PY-47 00 00 00.000 - Pabo4unn y3en;
PY-47 00 00 00.000-01 - Pabouwnin y3en

W3g. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMYACTDL" | 41 16.05.2022



MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanemn
Nuct PY-46 00 00 00.000 - Pabouwnit y3en; PY-46 00 00 00.000-01 - PaGounit y3en; PY-47 00 00 00.000 - PaGouuii y3ern;
PY-47 00 00 00.000-01 - Pa6ouwii y3en

Mo3. HaumeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO

1 Pabouunit ysen PY-46 00 00 00.000 1 Mam. 1

10 Pabouunit y3sen PY-46 00 00 1 Uam. 1
00.000-01

19 Pabouuin ysen PY-47 00 00 00.000 1 U3m. 1

28 Pabouuin ysen PY-47 00 00 1 U3m. 1
00.000-01

W3pa. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 42 16.05.2022



UnnocTpmpoBaHHbI KaTanor getanemn
Jlnct PY-46 00 00 00.000 - Pabouunn y3sen; PY-46 00 00 00.000-01 - Pabouni y3en; PY-47 00 00 00.000 - Pabounn y3en;
PY-47 00 00 00.000-01 - Pabouwni y3en

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 43 16.05.2022



VnnocTpupoBaHHbIn Katanor getanemn
Jnct PY-46 00 00 00.000 - Pabouun yzen; PY-46 00 00 00.000-01 - Pabouwnii y3en; PY-47 00 00 00.000 - Pabouwni y3en;
PY-47 00 00 00.000-01 - Pabouwnii y3en

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
2 eCTOWKA 32x10 2470.00.00-01- 1
01-03 Bellota
3 eJlana 175 15001.B6.01-01-0 1
1-00 Bellota
4 e[loANpPYXUHHUK 32x10 2474.01.00-01- 1
01-05 Bellota
5 sbonT M10x40.88.05 DIN 608 1
6 elalika wecTUrpaHHasn M1@ roCt P UCO 1
camocTonopAwasca ¢ dnaHuem 7044-2009
7 eKpoHWTenH KNC-50x12x6 00.001 1
8 sbonT M12-6gx55.88.35.016 1
FOCT 7798-70
9 elaiika M12.8.016 DIN 985 1
18 eJlonoTo 40x210 2.10302.060 1
Bellota
25 eKpoHWTenH KNC-50x50x6 00.001 1 U3m. 0
26 sBonT M12-6gx90.88.35.016 1
FOCT 7798-70
W3a. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTL" | 44 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3zen PY-18 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 45 16.05.2022



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-18 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PY-18 00 00 00.000 1 U3m. O

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 46 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct Pabouuni y3en PY-18 00 00 00.000

W3g. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 47 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvct Pabouuni y3en PY-18 00 00 00.000

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aetanm BO

1 Pabouunit ysen PY-18 00 00 00.000 1 Usm. 0

2 «CTOWKa cBapHa“ PY-26 02 00 00.000 1 N3m. 0

6 e[lOAWUMHUKOBBIA y3en My-9 00 00 00.000 1 MU3m. 0*

27 e[luck 560x5 (Bellota) 1905.22.50-01-12-00 1

28 ellanba 16T 65I @016 IroCT 2
6402-70

29 e[aiika M16-6H.6.016 OCT 2
5915-70

30 ellanba 12T 65l 016 IOCT 6
6402-70

31 sbonTt M12-6gx30.88.35.016 6
FOCT 7798-70

32 ebonT M16-6gx85.88.35.016 2
FOCT 7798-70

* - pnA 3akasa 3an4yacTer cmoTpu cTp. 93
M3g. Ne1-003 OO0 "MPOMS3ANYACTbL" | 48 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbI KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-31 00 00 00.000; Pabouunn y3en PY-31 00 00 00.000-01

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 49 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-31 00 00 00.000; Pabouunn ysen PY-31 00 00 00.000-01

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumevanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PYy-31 00 00 00.000 1 U3m. 1
32 Pabouunit ysen PY-31 00 00 1 MUam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTBL" | 50 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-31 00 00 00.000; Ouck rmagxuin 510x5 1966.20.50-01-26-01 001

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMNYACTbL" | 51 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-31 00 00 00.000; Ouck rmagxuin 510x5 1966.20.50-01-26-01 001

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aAeTanm BO

1 Pabounii y3sen PY-31 00 00 00.000 1 U3m. 1

2 elllanba 10T 65I @16 rocT 4
6402-70

3 sbonT M10x1,25-6gx30.109.3 4
5.016 IOCT 7798-70

4 «CTONKa nepegHAA B cbope PY-31 01 00 00.000 1 nam. 2

26 o lemndep 220x50 020 4

27 «Ckoba PY-31 01 o1 1 U3m. ©
00.002-01

28 elllanba C.12.05.016 TOCT 12
11371-78

29 sbonT M12x1,5-6gx45.109. 35 6
.016 TOCT 7798-70

30 e[luck 3yb4aTbiit 510x5 1966.20.50-01- 1
27-01 o001

31 e[allka C HeMeTa/ZIn4eckoin DIN 985 M12x1,5-10-Z 6

BCTaBKOW n 00985.115 002

32 Pabouunit ysen PY-31 00 00 1 Mam. 1
00.000-01

61 eluCK rnankum 510x5 1966.20.50-01- 1
26-01 001

M3g. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTbL" | 52 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka nepegHsasa B cbope PY-31 01 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 53 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem

Jlnct Cronka nepegHsasa B cbope PY-31 01 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
4 «CTONKa nepepHAa B cbope PY-31 01 00 00.000 1 n3m. 2
5 eeCTOWKA NepepHAA PY-31 01 01 00.000 1 NU3m. 0
8 e o[lOAWNNHUKOBBIN y3en Ny-16 00 00 00.000 1 Nn3m. 4%
23 ee[lnacTUHa cTOMOpHas My-16 00 00 00.006 1 n3m. 0
24 eelllainba -1-35x60x6.01 1 M3m. O
25 ee[alika -M33x1,5x16.01 1 n3m. 0
* - pnA 3akasa 3an4acTed cmoTpu cTp. 95
M3a. Ne1-003 00O "TIPOM3AMNYACTbL" | 54 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-32 00 00 00.000; Pabouunn ysen PY-32 00 00 00.000-01

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 55 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-32 00 00 00.000; Pabouuni ysen PY-32 00 00 00.000-01

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PYy-32 00 00 00.000 1 M3m. 1
32 Pabouuni ysen PY-32 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTL" | 56 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-32 00 00 00.000; Ouck rmagxun 510x5 1966.20.50-01-26-01 001

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 57 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-32 00 00 00.000; Ouck rmagxun 510x5 1966.20.50-01-26-01 001

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanm BO
1 Pabounii y3sen PY-32 00 00 00.000 1 U3m. 1
2 elllaiiba 10T 65I @16 TOCT 4
6402-70
3 sbonT M10x1,25-6gx30.109.3 4
5.016 FOCT 7798-70
4 eCTONKa 3apgHAA B cbope PY-32 01 00 00.000 1 Uam. 2
26 *«Ckoba PY-31 01 o1 1 U3m. ©
00.002-01
27 e lemndep 220x50 020 4
28 eBonT M12x1,5-6gx45.109.35 6
.016 TOCT 7798-70
29 elllaitba C.12.05.016 IOCT 12
11371-78
30 e[luck 3yb4aTbiit 510x5 1966.20.50-01- 1
27-01 001
31 e[allka C HeMeTa/ZIn4eckoin DIN 985 M12x1,5-10-Z 6
BCTaBKOM n 00985.115 002
32 Pabouunit ysen PYy-32 00 00 1 U3m. 1
00.000-01
61 eluCK rnankum 510x5 1966.20.50-01- 1
26-01 001

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 58 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka 3agHsis B cbope PY-32 01 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 59 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka 3agHsis B cbope PY-32 01 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
4 «CToOiKa 3apgHAA B cbope PYy-32 01 00 00.000 1 n3m. 2
5 e o[lOAWNNHUKOBBLIN y3en Nny-16 00 00 00.000 1 Nn3m. 4%
20 eeCTONKA 3aAHASA PY-32 01 01 ©00.000 1 Nn3m. 0
23 ee[lnacTUHa cTOMOpHas My-16 00 00 00.006 1 n3m. 0
24 eelllainba -1-35x60x6.01 1 M3m. O
25 ee[alika -M33x1,5x16.01 1 n3m. 0

* - [N 3akasa 3an4yacTten cmoTpu CTp. 95

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 60 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni yzen PY-34 00 00 00.000; Pabouunn y3en PY-34 00 00 00.000-01

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMNYACTbL" | 61 16.05.2022



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3en PY-34 00 00 00.000; Pabouunn y3en PY-34 00 00 00.000-01

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabouwnii y3sen PY-34 00 00 00.000 1 Mam. 1
38 Pabouuni ysen PY-34 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTbL" | 62 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3en PY-34 00 00 00.000; 1966,20,50-01-26-00 Ouck rmaagkun 510/5-LK-120

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 63 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3zen PY-34 00 00 00.000; 1966,20,50-01-26-00 Ouck rmaagkmin 510/5-LK-120

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
Aetanm BO

1 Pabouwnii y3sen PY-34 00 00 00.000 1 n3m.1

2 elllanba 10T 016 IOCT 6402-70 4

3 sbonT M10x1,25-6gx30.109.3 4
5.016 IOCT 7798-70

4 «CToOllka B cbope PY-34 01 00 00.000 1 n3m. 2

32 *+Ckoba PY-31 01 01 00.002 1 U3m. ©

33 o lemndep 220x50 020 4

34 sbonT M12x1,5-6gx45.129.40 6
X.016 TOCT 7798-70

35 elanka M12x1,5.10.016 DIN 6
985

36 elllaiiba C.12.016 ToCT 12
11371-78

37 ¢1966.20.50-01-27-01 Auck c 510_5-LK-120 1

Bblpe3om

38 Pabouwnii y3sen PY-34 00 00 1 M3m. 1
00.000-01

74 ¢1966,20,50-01-26-00 Auck 510/5-LK-120 1

rnaakum
M3g. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTL" | 64 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka B cbope PY-34 01 00 00.000

27

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 65 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka B cbope PY-34 01 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
1 Pabounii y3sen PY-34 00 00 00.000 1 nU3m.
4 «CToOlKa B cbope PY-34 01 00 00.000 1 nam. 2
5 e o[lOAWNNHUKOBBIN y3en Ny-16 00 00 00.000 1 Nn3m. 4%
20 eeCTOINKA PY-34 01 01 00.000 1 U3m. 2
24 eeCTOWKA perynmpoBoYHasn PY-34 01 00 00.001 1 n3m. 0
25 eebonT M20-6gx70.109.35.016 2
FOCT 7798-70
26 e elllaiiba C.20.05.016 IOCT 2
11371-78
27 eellnacTuHa pesbboBasn PY-34 01 00 00.002 1 n3m. 0
28 eelllainba 20T 65l @16 TroCT 2
6402-70
29 ee[llacTUHa cToONOpHan MY-16 00 00 00.006 1 U3m. 0
30 eelllainba lI-1-35x60x6.01 1 n3m. 0
31 ee[alika [-M33x1,5x16.01 1 n3m. 0
* - pnAa 3akasa 3an4acTen cmoTpu cTp. 95
M3g. Ne1-003 000 "TMIPOMBAMNYACTbL" | 66 16.05.2022



MnniocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

Nuct Pabouwnin yzen PY-22 00 00 00.000; Pa6ouwit ysen PY-22 00 00 00.000-01
(Onsa mawmH kpome mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [O-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mepeanuii pag

3agHuv pag

W3pa. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 67 16.05.2022



MnniocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

Nuct Pabouwnin yzen PY-22 00 00 00.000; Pa6ouwit ysen PY-22 00 00 00.000-01
(Onsa mawmH kpome mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [O-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO

1 Pabouunit ysen PY-22 00 00 00.000 1 Usm. 7

49 Pabouuit y3sen Py-22 00 00 1 nam. 7
00.000-01

W3pa. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 68 16.05.2022



MnniocTpmnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

NucT PaGouwin ysen PY-22 00 00 00.000; Ctoiika PY-22 00 00 00.009-01

(Onsa mawuH kpome mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [0-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mepeanun psg

75

48 47 46

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 69 16.05.2022



MnniocTpmnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

NucT PaGouwin ysen PY-22 00 00 00.000; Ctoiika PY-22 00 00 00.009-01

(Onsa mawuH kpome mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [0-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
Aetanm BO
1 Pabounii y3sen Py-22 00 00 00.000 1 Usm. 7
2 *¢BIOK MPYXUHHBIN BlM-5 00 00 00.000 1 n3m. 5
27 eCTONKA PY-22 00 00 00.009 1 Mam. 1
28 o[lOAWNMHUKOBBIN y3en My-19 00 00 00.000 1 U3m. 3*
43 eJluck 3ybyaThbiit 610x5 1905.24.50-01- 1
26-01 001
44 sbonT M12-6gx30.109.35.016 6
FOCT 7798-70
45 elllaiiba 12T 65I 016 IocT 6
6402-70
46 e[lnacTUHa cTONOpHaA My-19 00 00 00.006 1 n3m. 0
47 elllaiiba l-1-35x60x6.01 1 M3m. 0
48 elaiika M-mM33x1,5x16.01 1 M3m. ©
49 Pabouunit ysen PY-22 00 00 1 Usm. 7
00.000-01
75 eCTONKA PYy-22 00 00 1 M3m. 1
00.009-01
* - ON1a 3aKasa 3an4yacrten cmoTpm cTp. 97
M3g. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTbL" | 70 16.05.2022



1 KaTanor getanemn

Jlnct Bnok npyxuHHbIn BI1-5 00 00 00.000

MnnocTpnpoBaHHbI

16.05.2022

OO0 "MPOMSBAMYACTbL" | 71

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct Bnok npyxuHHbIn BI1-5 00 00 00.000

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO
2 *B/IOK MPYXWUHHBINA BM-5 00 00 00.000 1 n3m. 5
3 e e KpOHWTEWH Hecywun BMN-5 01 00 00.000 1 U3m. 4
14 eeKayanka BlM-5 00 00 00.003 1 n3m. 0
15 eeBTYNKA blM-62 00 00 00.009 1 N3m. ©
16 eeCkoba C-100x140x18 1 N3m. 0
00.001-02
17 eebonT M20-6gx70.109.35XICA 4
.016 IOCT 7798-70
18 eeEONT cneumanbHbii M16x160 b M16x160 1 NU3m. 0O
19 e elllaiiba C.20.05.016 TOCT 12
11371-78
20 ee[alika M20x1,5-6H.12.35X.01 2
6 FOCT 5915-70
21 e elllaitba 200T 65I @16 IOCT 6
6402-70
22 ee[alika M20-6H.10.35X.016 4
FOCT 5915-70
23 eebONT cneumanbHein M20x1,5x91 b M20x1,5x91 2 n3m. 0
24 eellpyxuHa 215x114 blM-2 00 00 00.010 1 U3m. 0
25 eelalika M16.10.016 DIN 985 1
26 eeMacneHka 1.2.U6 TOCT 19853-74 1
Maa. Ne1-003 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 72 16.05.2022



MnniocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

Nuct Pa6ouwii yaen PY-42 00 00 00.000; PaGouuii y3en PY-42 00 00 00.000-01
(Ans mawmH mogenen [-5202nc XX XX XX-XXX, O-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mepegnuii pag

W3pa. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 73 16.05.2022



MnniocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

Nuct Pa6ouwii yaen PY-42 00 00 00.000; PaGouuii y3en PY-42 00 00 00.000-01
(Ans mawmH mogenen [-5202nc XX XX XX-XXX, O-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO
1 Pabouunit ysen PY-42 00 00 00.000 1 Uam. 1
49 Pabouuit y3sen PYy-42 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 OO0 "TIPOMBAMYACTbL" | 74 16.05.2022



MnniocTpmnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

NucT PaGouwit ysen PY-42 00 00 00.000; Ctoiika PY-42 00 00 00.009-01

(Onsa mawuH mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [0-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mepeghuii pag

48 47 46 27

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 75 16.05.2022



MnniocTpmnpoBaHHbIN KaTanor getanemn

Jlnct Pabounin yzen PY-42 00 00 00.000; Crorika PY-42 00 00 00.009-01
(Onsa mawuH mogenen [1-5202nc XX XX XX-XXX, [0-5602nc XX XX XX-XXX,
[-6202nc XX XX XX-XXX, 0-6602 XX XX XX-XXX, O-7102nc XX XX XX-XXX)

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
1 Pabouwnii y3sen PY-42 00 00 00.000 1 n3m. 2
2 *¢BIOK MPYXUHHBIN BlM-5 00 00 00.000 1 U3m. 5%
27 eCTONKA PY-42 00 00 00.009 1 Mam. 1
28 o[lOAWNMHUKOBBIN y3en My-19 00 00 00.000 1 U3m. 3**
43 eJluck 3ybyaThbiit 610x5 1905.24.50-01- 1
26-01 001
44 elllaiiba 12T 65I 016 ToCcT 6
6402-70
45 ebonTt M12-6gx30.109.35.016 6
FOCT 7798-70
46 e[lnacTUHa cTONOpHaA My-19 00 00 00.006 1 n3m. 0
47 elllaiiba l-1-35x60x6.01 1 M3m. 0
48 elanka [-M33x1,5x16.01 1 M3m. O
49 Pabouunit ysen PY-42 00 00 1 Usm. 2
00.000-01
75 eCTONKA PY-42 00 00 1 M3m. 1
00.009-01
* - [AnAa 3akasa 3anyacTtei cmoTpu cTp. 71
** - pnAa 3aka3a 3anyacTew cmoTpu cTp. 97
M3g. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTbL" | 76 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3zen PY-44 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 77 16.05.2022



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabouni y3zen PY-44 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
aertanm BO
1 Pabounii y3sen PY-44 00 00 00.000 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 78 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii y3en B pasbope

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 79 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii y3en B pasbope

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
AeTanm BO

1 Pabounii y3sen PY-44 00 00 00.000 1 U3m. 0

2 «CToOlKa B cbope PYy-44 01 00 00.000 1 Mam. 1

29 *«Ckoba PY-31 01 o1 1 U3m. ©
00.002-01

30 o [lemndep 220x50 020 4

31 sbont M12x1,5-6gx45.129.40 6
X.016 TOCT 7798-70

32 elllaiiba C.12.05.016 IOCT 12
11371-78

33 eInCK NNoCKui PY-44 00 00 00.001 1 n3m. 0

34 elllaitba 12T 65I 016 IOCT 6
6402-70

35 ebonTt M12-6gx30.109.35.016 6
FOCT 7798-70

36 e[allka C HeMeTa//Jn4yeckoin DIN 985 M12x1,5-10-Z 6

BCTaBKOW n 00985.115 002
M3a. Ne1-003 00O "TIPOM3AMNYACTbB" | 80 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka B cbope PY-44 01 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMS3ANYACTbL" | 81 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Cronka B cbope PY-44 01 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
2 «CToOllka B cbope PYy-44 01 00 00.000 1 Mam. 1
3 e o[lOAWNNHUKOBBLIN y3en Nny-23 00 00 00.000 1 Nam. 2%
17 e e KpOHWTEWH PY-44 01 01 00.000 1 U3m. 0
22 eeCTOINKA PY-44 01 00 00.001 1 U3m. 0
23 eebONT M20-6gx75.109.35.016 2
FOCT 7798-70
24 eelllaiiba C.20.05.016 TOCT 4
11371-78
25 ee[aliKa C HemMeTaNnM4eckom DIN 985 M20-8-Zn 2
BCTaBKOM 00985.810 002
26 ee[lnacTUHa cTOMOpHasA My-19 00 00 00.006 1 n3m. 0
27 e elllaiiba l-1-35x60x6.01 1 M3m. 0
28 eelaiiKa [-M33x1,5x16.01 1 n3m. 0
* - [AnAa 3akasa 3anyacTei cMoTpu CTp. 99
M3a. Ne1-003 00O "TIPOM3AMNYACTbL" | 82 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet PY-62 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-62 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

Mepennuii pag

W3g. Ne1-003 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 83 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet PY-62 00 00 00.000 - Pabounn y3en; PY-62 00 00 00.000-01 - Pabouunii y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO
1 Pabouunit ysen PY-62 00 00 00.000 1 Uam. 1
52 Pabouuit y3sen PYy-62 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
W3a. Ne1-003 OO0 "MPOM3AMNYACTbL" | 84 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-62 00 00 00.000; Crorika PY-62 00 00 00.009-01

3agHuii psg

52

51

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 85 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct Pabounii yzen PY-62 00 00 00.000; Crorika PY-62 00 00 00.009-01

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aAeTanm BO
1 Pabounii y3sen PY-62 00 00 00.000 1 U3m. 1
2 *¢BIOK MPYXUHHBIN bl-62 00 00 00.000 1 Mam. 1
31 eCTONKA PY-62 00 00 00.009 1 U3m. O
32 e[luck 3ybyaTbiit 610x5 1905.24.50-01- 1
26-01 001
33 ebonTt M12-6gx30.109.35.016 6
FOCT 7798-70
34 elllaiiba 12T 65I 016 TocT 6
6402-70
35 o[IOAWNNHUKOBBIA y3en Nny-19 00 00 00.000 1 Nn3m. 3*
50 e[lnacTUHa cTONOpHaA My-19 00 00 00.006 1 n3m. 0
51 elllaiiba l-1-35x60x6.01 1 M3m. 0
52 elaiika [-M33x1,5x16.01 1 U3m. 0
53 Pabouunit ysen PY-62 00 00 1 Mam. 1
00.000-01
83 eCTONKA PY-62 00 00 1 M3m. ©
00.009-01

* - ONa 3aKkasa 3anyacrten cmoTpu cTp. 97

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 86 16.05.2022



M KaTtanor getaneun

Jlnct BIN-62 00 00 00.000 - Briok Npy>XUHHbLIN

MnnocTpmnpoBaHHbI

000 "MPOM3AMYACTL" | 87 16.05.2022

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbI KaTanor getanem
Jlnct BIN-62 00 00 00.000 - Briok Npy>XWHHbLIN

Mo3. HaunmeHoBaHue 0O603HaueHne Kon- MMpumevanue
peranm BO
2 ¢bNOK MPYXWUHHbINA BlM-62 00 00 00.000 1 Usm. 1
3 e o KpOHWTENH Hecywmn BlM-62 01 00 ©00.000 1 U3m. 3
14 eeBTyNKa bMN-62 00 00 00.009 1 N3m. 0
15 ee(CKOba ycCHNeHHas BM-62 02 00 00.000 1 n3m. 0
18 eeboONT M18-6gx65.109.35.016 4
roCcT 7798-70
19 eeBONT cneuuanbHbii M16x160 b M16x160 1 NU3m. 0
20 e elllaiiba C.20.05.016 IOCT 4
11371-78
21 eelaika M20x1,5-6H.12.35X.01 2
6 FOCT 5915-70
22 e elllaiiba 200T 65I 016 IoCT 2
6402-70
23 eelllainba 180T 65I @16 IroOCT 4
6402-70
24 eelailka M18-6H.10.35X.016 4
FOCT 5915-70
25 eelllainba C.18.05.016 rOCT 8
11371-78
26 e o[IpyXuHa MP-110x215x14.01 1 n3m. 0
27 eeKayvasnka BM-5 00 00 00.003 1 n3m. 0
28 eeMacneHka 1. 2. U6 roct 1
19853-74
29 eebONT cneumanbHbii M20x1,5x91 b M20x1,5x91 2 N3m. 0
30 eelaiika M16.10.016 DIN 985 1
W3a. Ne1-003 00O "MPOMS3AMYACTL" | 88 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct OT60mHMK noysbl OTI1-3 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 89 16.05.2022



MnnocTpmpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct OT160mHMK noysbl OTI1-3 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumeuanue
peranm BO
1 OT6OMNHUK MOYBbI OTM-3 00 00 00.000 1 n3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 90 16.05.2022



M Katanor getaneun

Jlnet OT601HKK nousbl OTI-3 00 00 00.000

MnnocTpnpoBaHHbI

16.05.2022

OO0 "MPOMSBAMYACTbL" | 91

M3g. Ne1-003



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlnct OT60MHMK no4sbl OTI1-3 00 00 00.000

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO
1 OT6OMNHUK MOYBbI OTMN-3 00 00 00.000 1 N3m. 0
MC
2 eCTOMKA OTMN-3 00 00 00.002 1 U3m. 0O
3 eKpoHWTeWH OTOOMHMUKA 0TMN-3 01 00 00.000 1 U3m. 0
10 *Ocb B cbope 0C-1-40x97x77 ©0.000 1 N3m. 0
11 ee0Cb 0C-1-40x97x77 .001 1 N3m. 0
12 eebonT M16-6gx80.129.35.016 1
FOCT 7798-70
13 eelalika M16.10.016 DIN 985 1
14 elllaiba C.10.05.016 TOCT 8
11371-78
15 sbonTt M10-6gx45.109.35.016 4
FOCT 7798-70
16 elalika M10.8.016 DIN 985 4
17 e[lnck OTMN-3 00 00 00.001 1 N3m. 0
18 ednaHey ON1-60x141 00.001 1 NU3m. 0
19 ellainba C.20.05.016 TOCT 8
11371-78
20 e[alika M20.8.016 DIN 985 4
21 sbonTt M20-6gx140.109.35.01 4
6 TOCT 7798-70
22 ellaney B cbope M-2-25x125x50 01.000 1 N3m. 0
23 ee[laney M-2-25x125x65.001 1 N3m. 0O
24 eellinNnHT 6x32 DIN 11023 1
25 e elllaiiba C.24.05.016 TOCT 2
11371-78
26 eellTudT A.8x40 TOCT 14229-93 1
Maa. Ne1-003 000 "MPOMSBAIMNYACTbL" | 92 16.05.2022



NNIOCTPUPOBaHHbLIN KaTa a
T lNo,

7 nor getanen
amnHukoBbIn y3en My-9 00 00 00.000

OOOOOOOOOOOOOOOOOOO



MnnocTpmnpoBaHHbI KaTanor getanem
Jlnct MogmnnHukoseiv y3en MY-9 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanue
aetanm BO
1 MoAwnnHUKOBLIA y3en My-9 00 00 00.000 1
2 eKopnyc cBapHoi# My-9 01 00 00.000 1
5 eOCb Ancka My-8 00 00 00.001 1
6 e[logwnnHuk 49x84x43 6Y-537909K1C17 1
12 elllainba W-1-43x66x5.01 1
13 EVIE] M42x1,5x20.01 1
14 eKpblwka Mny-9 00 00 00.001 1
15 eMaHxeTa 2.2-60 x85-1 IoOCT 1
8752-79
19 eKoNbLUO 3aWUTHOE Nny-8 00 00 00.002 1
20 eKonbuo A90 TOCT 13943-86 1
21 eKosbLo A85 TOCT 13943-86 1

M3g. Ne1-003

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 94

16.05.2022



NNIOCTPUPOBaHHbLIN KaTarnor getanemn
MoawwunHukoBbin y3en MY-16 00 00 00.000

OOOOOOOOOOOOOOOOOOO



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct MogmnHukosein y3en MY-16 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
8 e o[lOAWNNHUKOBBLIN y3en My-16 00 00 00.000 1 n3m. 4
9 eeeCTYNNLA My-16 00 00 00.001 1 n3m. 4
10 eeeYN/IOTHEHUE KaCCeTHoe 60x85x13-16 BIM-00 1
MKK 020
11 e e e[lOAWMMHUK 49x84x43 DAC498443-Z 1
Z 021
17 e e eK0sbLO A85 I'OCT 13943-86 1
18 eee0Cb My-16 00 00 00.002 1 U3m. 4
19 eee3arnyuKka My-16 00 00 00.004 1 U3m. 0
20 eeeBTYyJIKa My-16 00 00 00.003 1 n3m. 0
21 o o o[Ibl/IBHUK My-16 00 00 ©00.005 1 U3m. 0
22 o o o[Ibl/IbHUK My-16 00 00 00.007 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 96 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct MNogumnHukosein y3en MY-19 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 97 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct MNogumnHukosein y3en MY-19 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
1 o[lOAWNNHUKOBbLIN y3en My-19 00 00 00.000 1 U3m. 3
2 eeCTYynNUUA My-19 00 00 00.001 1 n3m. 4
3 eeYMN/IOTHEHNE KaccCeTHoe 60x85x13-16 BIM-00 1
MKK 020
4 e o[lOAWNMHUK 49x84x43 DAC498443-Z 1
Z 021
5 eeKoNbLO A85 TOCT 13943-86 1
6 ee0Cb My-19 00 00 00.002 1 U3m. 4
7 ee3arnyuka My-16 00 00 00.004 1 U3m. 0
8 eeBTysIKa My-16 00 00 00.003 1 n3m. 0
9 o o[IblIbHUK My-16 00 00 ©00.005 1 U3m. 0
10 o o[IblIbHUK My-16 00 00 00.007 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 98 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct MogumnHukosein y3en MYy-23 00 00 00.000

W3apg. Ne1-003 00O "MPOMSBAMYACTBL" | 99 16.05.2022



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanem
Jlnct MNogumnHukosein y3en MYy-23 00 00 00.000

Mo3. HaunmeHoBaHue O603HaueHune Kon- MMpumevanmne
aetanun BO
3 e o[lOAWNNHUKOBBLIN y3en My-23 00 00 00.000 1 n3m. 2
4 eeeCTYNNUA My-23 00 00 00.001 1 Mam. 1
5 eeeYN/IOTHEHUE KaCCeTHoe 60x85x13-16 BIM-00 1
MKK 020
6 o e o[lOAWNMHUK 49x84x43 DAC498443-7 1
Z 021
12 e e eK0oNbLO A85 TOCT 13943-86 1
13 eee0Cb My-19 00 00 00.002 1 U3m. 4
14 eee3arnyuKka My-16 00 00 00.004 1 U3m. 0
15 eeeBTYNIKA My-16 00 00 00.003 1 U3m. ©
16 o o o[Ibl/IBHUK My-16 00 00 ©00.005 1 U3m. 0

W3apg. Ne1-003 000 "MPOMS3ANYACTBL" | 100 16.05.2022



	1
	2
	3
	4
	5



